
DÉBATS DES COMMUNES

M. Bell (Saint-Jean-Albert): Le ministre
aurait-il l'obligeance de demander un rap-
port détaillé de la situation actuelle et de
déposer ce rapport à la Chambre afin de
dissiper les craintes des habitants d'Halifax
et de Saint-Jean?

L'hon. M. Pickersgill: Monsieur l'Orateur,
le ministre fera son possible pour dissiper
toute crainte légitime.

L'EXPO '67

L'ÉTUDE PAR UN COMITÉ SPÉCIAL DES
ASPECTS INTÉRESSANT LE GOUVER-

NEMENT FÉDERAL

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Robert C. Coates (Cumberland): Mon-
sieur l'Orateur, j'ai une question à poser au
ministre du Commerce. A-t-il l'intention de
soumettre tous les aspects de l'Expo '67 qui
intéressent le gouvernement fédéral à un
comité spécial de la Chambre?

L'hon. Robert H. Winters (ministre du
Commerce): Monsieur l'Orateur, je n'ai eu que
très peu de temps pour étudier le rôle du
gouvernement fédéral au sein de l'Expo '67
qui sera un magnifique atout. A mon avis, il
s'agit d'une réalisation digne d'éloges qui fait
honneur au Canada. Je suis persuadé que
l'exposition présentera à la face du monde ce
que notre pays a de meilleur. Je suis fier de
collaborer à cette oeuvre.

Dans la mesure où j'ai pu étudier la ques-
tion, je dirai qu'il s'agit d'une entreprise tout
à fait louable. J'examinerai la question de
savoir s'il faut déférer cette affaire à un
comité de la Chambre.

LES FINANCES

DEMANDE D'ABOLITION DE LA TAXE DE
VENTE SUR LES MATÉRIAUX DE

CONSTRUCTION

A l'appel de l'ordre du jour.

M. A. D. Hales (Wellington-Sud): Monsieur
l'Orateur, je voudrais poser une question au
ministre des Finances. Le ministre ou le gou-
vernement ont-ils examiné la possibilité de
supprimer la taxe de vente de 11 p. 100 sur
les matériaux de construction qui s'est révélée
si onéreuse et inflationniste?

L'hon. Mitchell Sharp (ministre des Fi-
nances): Monsieur l'Orateur, bien que je sois
ministre des Finances depuis très peu de
temps, j'ai déjà appris qu'il est dangereux de
révéler les secrets du budget.

M. Hales: Je voudrais poser une question
supplémentaire. Lorsque le ministre étudiera
la question, songera-t-il à supprimer la taxe de
vente de 11 p. 100 sur les matériaux destinés

[L'hon. M. Pickersgill.]

à la construction des édifices du YMCA, des
églises et d'autres immeubles publics financés
grâce à des dons?

LES PARCS NATIONAUX

L'ÉTUDE DES GRIEFS DE LA POPULATION DE
BANFF ET DE JASPER

A l'appel de l'ordre du jour.

M. H. M. Horner (Jasper-Edson): Monsieur
l'Orateur, je voudrais poser une question au
ministre des Mines et des Relevés techniques
chargé désormais, si je comprends bien, de la
direction des parcs nationaux, ce qui a fait
grand plaisir aux gens de Jasper et de Banff.
Le ministre songe-t-il à instituer une commis-
sion d'enquête chargée d'entendre les do-
léances des habitants de ces deux villes situées
dans des parcs nationaux, comme l'a promis
le premier ministre, à Calgary, pendant la
dernière campagne électorale?

L'hon. Jean-Luc Pepin (ministre des Mines
et des Relevés techniques): Monsieur l'Ora-
teur, je suis persuadé que les Canadiens seront
heureux d'apprendre que rien n'a été modi-
fié en ce qui concerne nos parcs.

M. Horner (Jasper-Edson): Puisqu'il n'y a
eu aucun changement, je devrais peut-être
m'adresser au ministre du Nord canadien et
des Ressources nationales. L'honorable député
est-il disposé à instituer une commission d'en-
quête pour étudier toute cette question de
location de la part du gouvernement et la
façon d'agir envers la population de Jasper
et de Banff, ainsi que l'a promis le premier
ministre au cours de la campagne électorale?

L'hon. Arthur Laing (ministre du Nord
canadien et des Ressources nationales): Mon-
sieur l'Orateur, nous avons poursuivi une
série d'entretiens avec les habitants de nos
parcs nationaux et nous en sommes arrivés
à certaines ententes. Je ne saurais accepter
ce qu'a laissé entendre l'honorable député
dans sa question, c'est-à-dire que les gens
de cette région sont dans la consternation.

L'hon. M. Lambert: Revenez-en.

L'hon. M. Laing: Je dis les faits tels qu'ils
sont et je suis régulièrement en contact avec
les gens de cette région.

RADIO-CANADA

PLAINTES RELATIVES À DE RÉCENTS PRO-
GRAMMES DE TÉLÉVISION

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Robert McCleave (Halifax): Monsieur
l'Orateur, ma question s'adresse au secrétaire
d'État. Je suis certain que l'honorable repré-
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